



體貼懷孕妻 請外父外母從英到韓住

# 宋仲基 宣布再婚兼升呢當爸 喜上加喜

◆宋仲基拍《黑道律師文森佐》時與現任太太訂情。網上圖片



香港文匯報訊 韓國37歲男神宋仲基2019年跟宋慧喬離婚，去年12月被爆與38歲英國前性感女星Katy Louise Saunders拍拖長達1年，當時他大方認愛，但沒有回應其他關於女方的傳聞，而昨日他透過官方後援會發文，宣布已跟女方登記結婚，同時宣布她已懷孕，準備「升呢」當爸！而宋仲基更爲了英國太太在韓安心養胎，特別請來能翻譯韓文的英文老師，以及把女方的父母親請到韓國生活，同住在首爾梨泰院的大豪宅。

去年宋仲基被韓國媒體報道與英國女友交往，新聞公開後宋仲基也大方承認，並希望外界能用溫暖的眼光看待這件事。宋仲基昨日官方後援會公開雙喜臨門的消息！他在文中表示要跟大家分享人生中比任何東西都珍貴和幸福的約定，就是已跟一直在身邊支持他、與他互相珍惜和度過寶貴時間的 Katy Louise Saunders 約定共度餘生，宋仲基寫道：「大家好，我是仲基。今（昨）天我想跟大家分享我人生中最珍貴、最幸福的約定，在我身邊一直支持我、一起度過寶貴時間的 Katy Louise Saunders，我發誓要與她一起度過今後的人生。她有一顆善良的心，對人生積極充滿熱情，她是令人尊敬又帥氣的女人。多虧了她，我才能成為更好的人。我們自然而然地建立一個幸福的家，為了遵守彼此的約定，我們付出了很多努力，也真心感謝我們一起迎來了寶貴的生命。」

「以深厚的信賴和愛情為基礎，為了開始作為夫妻的生活，今（昨）天已經辦理完結婚登記，就像現在一樣，兩個人向着同一個方向，以後的日子會幸福地一起走下去。今後我會帶著更大的責任感和熱情的翅膀，作為一個人和演員，努力飛得更高。真心感謝一直以來一如既往地珍惜我們的所有粉絲們，特別是在我演員生涯中給予我最大力量的粉絲們，謝謝你們的支持和鼓勵，希望大家健康幸福！」

至於宋仲基所屬事務所就透露二人正在討論婚禮事宜，但舉行日期和地點仍然未定，而婚後他們將會在韓、英兩國生活。另外，Katy的預產期也還不確定。事實上，在宋仲基認愛Katy後，就有網友表示曾直擊宋仲基帶外國女子去婦產科，加上兩人從新加坡返韓時，女方穿著寬鬆衣服還用手護肚，讓外界猜想她有孕在身。

## 挑選BB裙 疑佢女

有韓媒爆料指宋仲基是在意大利拍攝韓劇《黑道律師文森佐》期間認識Katy，擁有多國語言能力的Katy擔任宋仲基的意大利文家教，兩人也因此相識並相戀。Katy在去年春天隨著宋仲基到韓國，一起住在首爾漢南洞的別墅中，兩人不顧外界的眼光，像老夫老妻般一起逛超市和出國旅行，宋仲基甚至怕Katy在自己要出門拍戲不在家的期間，會因語言隔閡感到不便，特別請了一位能翻譯韓文的英文老師，甚至還爲了讓Katy安心待產，把女方的父母親請到韓國生活，目前他們則和宋仲基夫婦一起搬到了位於首爾梨泰院的200億韓圓（約1.28億港元）的大豪宅中，Katy本月還被拍到與媽媽到島山公園附近的育兒用品店購物，兩人正在挑選裙子，難道Katy佢的是女兒？

宋仲基的太太Katy曾經以演員身份活躍將近16年，雖然Katy已淡出演藝圈，但韓媒也迅速將Katy「起底」，有韓媒挖出了Katy於2012年3月在意大利出席公開活動時，被拍到挺着大肚子的照片，相中她身穿連身長裙加外套，看上去極像是孕婦的身形，翌年她即恢復健美身材，因此猜測她曾經產子。



◆Katy早前與宋仲基返韓時已被拍到不時護肚。網絡截圖



◆宋太 Katy Louise Saunders 是英國前性感女星。網上圖片

◆宋仲基開心公布雙喜臨門！網上圖片

## 戴祖儀率先實現兔年願望 黎諾懿賴慰玲求睡得好

黎諾懿率領賴慰玲、戴祖儀、關楓馨、梁超怡、周百恩、李芷晴及程浩駿，齊齊向香港文匯報讀者拜年，恭祝大家新一年個個都發財、身體健康、鴻圖大展、心想事成、兔兔高升、兔氣揚眉、財源廣進、龍馬精神！踏入兔年，各人大談新年願望及計劃，近年由演員晉升監製的諾懿，新一年最想做有錢人：「由於上一年少睡眠，因為大仔身體比較差，經常搞到我哋兩公婆有得瞓，希望兩個仔生性性、身體健康，仲有賺多啲錢。」同時要兼顧事業及家庭的賴慰玲，平日除了開工還要照顧兒子，她跟諾懿一樣希望可以冇覺好瞓。

戴祖儀與關楓馨今年最大的願望是可以出埠旅行，關楓馨希望去得越遠越好。而祖儀就比關楓馨更快實現旅行的願望：「踏入兔年，我哋澳門同大家倒數，之後就去日本玩，然後會同麥美恩去韓國，而今年願望係不斷不勞而獲。」關楓馨笑稱新年願望是「食極唔肥」，希望各位讀者都一樣。

### 提議黎監製開旅遊節目

港姐季軍梁超怡尚有半年才卸任，但她已密謀在娛樂圈大展拳腳：「希望接到好多工作，同理撇開港姐形象，跳出港姐範疇，仲有身體健康，再練出腹肌。」在外國長大的她，笑言多年未有在港過新年，今年要逗回過去幾年的利息；新人周百恩亦同樣希望可以爭取更多演出機會，讓更多觀眾認識她。

《開心無敵獎門人》「程班長」程浩駿，與《香港小姐再競選》亞軍暨最佳進步獎得主李芷晴，二人近年在演出上的努力漸受觀眾注意，談到新年願望時，「程班長」不忘搞笑說：「得兩個（願望），好簡單，今年想發達，想做到首富，第二個係想2023年做到視帝。」芷晴追問他如何實踐願望時？他笑說：「有呀，等待通告。」曾擔任六合彩主持的她笑說：「38萬台慶大獎就中過喇，今次少少哋簡簡單單中個六合彩就夠喇，（再選多次港姐？）再選我怕贏晒。」言歸正轉，二人異口同聲希望黎監製（黎諾懿）可以開個旅遊節目，出埠拍攝，最理想是去瑞士拍攝。

採訪：梁靜儀／攝影：郭木又



◆曾志偉和林國斌贊助各十萬元，支持公會慈善基金。

## 香港動作特技演員團結 曾志偉指歸功錢嘉樂

香港文匯報訊 香港動作特技演員公會新春聯歡晚宴日前舉行，除了公會會長錢嘉樂外，還有兩位榮譽會長曾志偉及袁和平，出席嘉賓有袁祥仁、徐小明、林國斌、盧惠光、余安安、白彪、錢小豪、鍾發、林威、元秋、金童、楊盼盼及劉偉強等。

當晚最年長的老會員，人稱仔仔源的楊國源已102歲高壽，仍健步如飛談笑風生。而曾志偉及林國斌更每人贊助十萬元予公會作慈善活動及常務營運。會長錢嘉樂致詞時表示：「三年疫情過後，欣慰香港電影業再開始蓬勃，希望大家日日有工開。」他更希望發掘下一代接班人。曾志偉就表示工會如此團結，因有錢嘉樂不厭其煩地四出聯絡，自己也快被煩死，疫情過後希望每季有茶敘要食窮錢嘉樂。

此外，由會員及嘉賓即時投票選出兩部最喜愛動作電影，分別是《除暴》（動作指導：鄧華華）、《怒火》（動作指導：甄子丹/谷垣健治）。



◆102歲高壽的楊國源師傅亦有出席。

## 李居明蓋鳴暉11度合作 喜見4場賀歲粵劇演出全爆滿

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）鳴芝聲劇團前晚於新光戲院演賀歲劇《相如追夢》，台柱蓋鳴暉（Joyce）、吳美英聯同堪輿學家李居明等，在演出前出席開鑼拜神儀式，祈求演出順利，吸引不少戲迷圍觀。

今次是疫情後事隔3年再演出賀歲劇，李居明大師與Joyce、吳美英及陳鴻進等均表現得非常開心，李居明大師說：「今次除了係百分百入座率，之前係五成或八成半（入座率），呢次公映係十足滿座，好耐都有試過做一套粵劇係4場全部爆滿，一票難求，代表今年粵劇全部都興盛。」

李居明大師又稱與鳴芝聲劇團合作了12年，演出過11套戲，而他第一套粵劇就是與Joyce合作，當中大家並沒有吵架，是一種很難得的緣分。談到今年大計，他透露將繼續與Joyce每年合作兩套戲。Joyce說：「好難得三年後賀歲戲可以開鑼鼓，真係非常興奮，我哋逆境求存，疫情下可以開到鑼其實好難得，會珍惜每一次演出的機會。」Joyce又大讚李居明大師製作的中國近代史粵劇很有趣及很有親切感。

至於吳美英亦表示經過三年後能夠再在舞台上演出其實是不簡單，能夠參與這部戲覺得很開心。



◆鳴芝聲劇團於新光戲院演賀歲劇《相如追夢》，蓋鳴暉、吳美英聯同李居明等祈求演出順利。



◆林俊傑將於3月中登陸香港中環海濱活動空間。

香港文匯報訊（記者 子棠）JJ林俊傑為慶祝入行20年舉行的《JJ林俊傑JJ20世界巡迴演唱會》將於3月中登陸香港中環海濱活動空間，由於反應熱烈，場數一加再加！

繼早前宣布加開兩場、門票火速售罄，昨日宣布終極加開兩場，演出日期為3月17日至19日及3月24日至26日，合共6場；而新加開的17日與24日兩場演唱會，八成門票將直接在本周四（2月2日）公開發售。凌巧尾場演出正是JJ生日前夕，JJ早已於其社交平台呼籲歌迷入場和他過生日！他表示非常感謝歌迷們的熱烈支持：「我答應過歌迷能唱盡量唱，所以能加場的就盡量加場加到滿，唱完6場我想要吃6個奶油豬仔包！」

## 林俊傑世巡香港站終極加開兩場